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一、选择题

1、下列二次根式中是最简二次根式的是（　　）
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2、方程
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3．如图，两个标有数字的轮子可以分别绕轮子中心旋转，旋转停止时，每个轮子上方的箭头各指着轮子上的一个数字，这两个数字和为偶数的概率是（   ）
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4．在Rt△ABC中，∠C=90°，AB=5，AC=2，则cosA的值是（    ）
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[image: image14.wmf]21

5

           B、
[image: image15.wmf]2

5

             C、
[image: image16.wmf]21

2

            D、
[image: image17.wmf]5

2


5．、关于x的一元二次方程 
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 有两个不相等的实数根，则k的取值范围是（  ）
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image22.wmf]       D、
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6．点P是△ABC边AB上一点（AB＞AC），下列条件不一定能使△ACP∽△ABC的是（    ）

A、∠ACP＝∠B             B、∠APC＝∠ACB    

C、
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7、关于x的方程
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是一元二次方程，则a的值是（      ）
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8、如图，小正方形的边长均为1，则图中三角形（粗线）与左图中△ABC相似的是（   ）
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9、下列事件发生的概率为0的是（    ）
A、随意掷一枚均匀的硬币两次，至少有一次反面朝上；B、今年冬天黑龙江会下雪；    

C、随意掷一枚均匀的正方体骰子两次，两次朝上面的点数之和为1；
D、一个转盘被分成6个扇形，按红、白、白、红、红、白排列，转动转盘，指针停在红色区域。

10、李龙沿着坡度为1：
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的坡面向下走了2米，那么他下降高度为（  ）
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二、填空题

1、当
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_______时，二次根式
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在实数范围内有意义。

2. 已知Rt△ABC中，∠C＝900，
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3、计算：cot440·cot450·cot460＝                  

4、关于x的方程
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的一个根是2，则m=    。

5、阅读材料：设一元二次方程
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的两根为
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，则两根与方程系数之间有如下关系：
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．根据该材料填空：已知
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的两实数根，则
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的值为_____
6、金家中学2008年捐款1万元给希望工程，以后每年都捐款，计划到2010年共捐款4.75万元，设金家中学捐款的平均年增长率是x，则可列方程为：                                
7、如图，梯形ABCD中，AD∥BC，E、F分别是AB、CD的中点，若AD=4，EF=6，则BC=                              
8、如图，在△ABC中，AB=AC=13，BC=10，则cosB=       
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9、盒子中装有2个红球和4个绿球,每个球除颜色外都相同,从盒子中任意摸出一个球,是绿球的概率是      
10、如图：在△ABC中，D、E是AB上的点，且AD=DE=EB,DF∥EG∥BC，

则△ABC被分成的三部分的面积比S△ADF：S四边形DEGF：S四边形EBCG等于         。

三．解答题


[image: image50.wmf]10

21

tan60()(2007)

2

31

-

-++-

-

o

          6tan2 30°－
[image: image51.wmf]3

sin 60°－2sin 45°

2、解方程：[image: image52.png]r 1 2 3 _4
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3、一布袋中有红、黄、白三种颜色的球各一个，它们除颜色外其它都一样。小亮从布袋中摸出一个球后放回去搅匀，再摸出一个球。请你利用列举法（列表或画树状图）分析并求出小亮两次都能摸到白球的概率。
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4、23、（本题6分）如图，柳明发现在小丘上种植着一棵香樟树AB，它的影子恰好落在丘顶平地BC和斜坡的坡面CD上．柳明测量得BC＝4米，斜坡的坡面CD的坡度为

   1︰
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，CD＝2.5米．如果柳明同时还测得附近一根垂直于地面的2米高的木柱MN的影长NP＝1.5米．求这棵香樟树AB的高度．

5、如图：平行四边形ABCD中，E是AB延长线上一点，DE交BC于点F，
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image56.wmf]BEF
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6、在Rt△ABC中，∠C＝90º，
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分别为∠A、∠B、∠C的对边，tanA、tanB是关于
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的一元二次方程
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的两个实数根。

①求
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的值。  

②若
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7、 已知：如图，在Rt△ABC中，∠C=900，有一内接正方形DEFC，连接AF交DE于G，若AC=15，BC=10，

（1）求正方形DEFC的边长；    （2）求EG的长。

8．为了测量某建筑物AB的高度，在平地上C处测得建筑物顶端A的仰角为30°，沿CB方向前进１２米到达D处，在D处测得建筑物顶端A的仰角为45°，求建筑物AB的高度（答案保留根号）．
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9．高盛超市准备进一批季节性小家电，每个进价为40元，经市场预测，销售定价为50元，可售出400个；定价每增加1元，销售量将减少10个。设每个定价增加x元。

（1）写出售出一个可获得的利润是多少元？（用含x的代数式表示）

（2）商店若准备获得利润6000元，并且使进货量较少，则每个定价为多少元？应进货多少个？

（3）高盛超市若要获得最大利润,则每个定价多少元?获得的最大利润是多少?

10.（12分）如图，已知△ABC是边长为6cm的等边三角形，动点P、Q同时从A、B两点出发，分别沿AB、BC方向匀速运动，其中点P运动的速度是1cm/ s，点Q运动的速度是2cm/s，当点Q到达点C时，P、Q两点都停止运动。设运动时间为t(s)，解答下列问题：
（1）当t为何值时，△BPQ为直角三解形；
（2）设△BPQ的面积为S(cm2)，求S与t的函数关系式；
（3）作QR∥BA交AC于点R，连结PR，当t为何值时，△APR∽△PRQ？
                                           [image: image69.png]
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11、 梯形ABCD中，AB∥CD，且AB=2CD，E，F分别是AB，BC�的中点，EF与BD相交于点M．（1）求证：△EDM∽△FBM；（2）若DB=9，求BM．
12．如图，在Rt△ABC中，∠B=900，∠C=300，AB=12厘米，点P从A出发沿线路AB-BC作匀速运动，点Q从AC的中点D同时出发沿线路DC-CB作匀速运动逐步靠近点P。设两点P、Q的速度分别为1厘米/秒、a厘米/秒（a＞1），它们在t秒后于BC边上的某一点E相遇。  ⑴求出AC与BC的长度；

⑵试问两点相遇时所在的E点会是BC的中点吗？为什么？

⑶若以D、E、C为顶点的三角形与△ABC 相似，试分别求出a与t的值。（结果精确到0.1）
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